



# Condiciones BCA Summer Camp 2025 Castellano

#### 1. ACEPTACIÓN DE LAS CONDICIONES

- Estas condiciones definen el acuerdo entre el British College of Andorra Summer Camp (en adelante, BCA SC) y los padres o tutores de los alumnos inscritos.
- Para cualquier consulta, pueden escribirnos a **summercamp@bcandorra.com**.

# 2. HORARIO

Las actividades del BCA SC se desarrollan de 9:00 a 16:45.

Entrada: de 8:45 a 9:00Salida: de 16:45 a 17:00

- BCA SC no se hace responsable de la supervisión de los alumnos fuera de este horario.

## 3. **COMEDOR**

- El uso del comedor escolar es obligatorio para los alumnos en jornada completa.
- **Snacks:** Todos los alumnos reciben un snack por la mañana. Los niños nacidos entre **2020 y 2022** también reciben un snack por la tarde.
- Se atienden la mayoría de alergias e intolerancias alimentarias.

## 4. TRANSPORTE ESCOLAR

- Hay dos paradas disponibles:
- Beluga (La Illa, Escaldes): salida a las 8:30 / regreso a las 17:15
- La Poste (Andorra la Vella): salida a las 8:40 / regreso a las 17:05
- Este servicio debe contratarse por separado. Los descuentos no se aplican al servicio de autobús.

## 5. POLÍTICA DE CANCELACIÓN

- Todas las cancelaciones deben enviarse por correo electrónico a summercamp@bcandorra.com.
- Hasta 16 días antes del inicio de la primera semana reservada: reembolso del 100%
- Entre 15 y 5 días antes: reembolso del 70%
- Con menos de 5 días de antelación: no hay reembolso
- En caso de enfermedad, se requiere presentar un certificado médico y notificar la cancelación con al menos 1 día de antelación para poder recibir el reembolso completo.
- Los reembolsos se procesan en un plazo de **3 semanas** desde la notificación.

#### 6. DERECHOS DE IMAGEN

- Se tomarán fotos diariamente y se compartirán vía Google Drive.
- No está permitido que ninguna persona ajena a la organización del BCA SC publique imágenes en las que aparezcan niños que no estén bajo su tutela.
- Con autorización, algunas imágenes podrán utilizarse en las redes sociales del **British College of Andorra** y de **Singular Acadèmia d'Anglès**.s.





# 7. PAGO

- El pago correspondiente a la primera semana reservada, junto con el 50% de las semanas adicionales confirmadas(en caso de haber más de una), deberá realizarse por transferencia bancaria en un plazo de 7 días desde la recepción del correo de confirmación de inscripción.
- El comprobante de pago debe enviarse a <u>summercamp@bcandorra.com</u>.
- Si no se recibe el pago dentro de este plazo, BCA SC se reserva el derecho de cancelar la inscripción del alumno.
- El importe restante deberá abonarse antes del **13 de junio de 2025**, también mediante transferencia bancaria.
- Todos los pagos son personales e intransferibles.

#### 8. **DATOS PERSONALS**

- BCA SC está coorganizado por el British College of Andorra y Singular Acadèmia d'Anglès.
- Todos los datos personales y administrativos serán tratados de acuerdo con el **Artículo 12 de la Ley vigente de Protección de Datos Personales**.

## 9. **SEGURO**

- Todos los alumnos están cubiertos por el seguro de responsabilidad civil y accidentes del BCA SC.
- Este seguro no cubre la pérdida ni el robo de objetos personales.

Las plazas son limitadas. BCA SC se reserva el derecho de admisión.